

四川省射洪市职业中专学校

举办智能制造展示会，推动产教融合发展

2024年9月27日，四川省射洪市职业中专学校在实训中心成功举办“智能制造展示会”。本次活动旨在促进智能制造技术的普及与应用，推动产教融合，助力地方经济发展。

活动当日，开幕式在9时准时举行，校委书记李勇致辞，嘉宾代表随后发言，副校长李洋担任主持人，宣布展示会正式开幕。

在智能制造技术展示环节（9:30 - 12:00），工业机器人、智能生产线、3D打印技术、物联网应用等先进技术与设备精彩亮相。展示形式丰富多样，包含实物展示、视频演示、互动体验。参与展示的不仅有学校实训中心，还有富士电机、四川奥尔铂电梯有限公司、天莱新能源等企业，以及相关技术供应商，为参会者带来了一场智能制造的盛宴。





下午，活动继续进行。14 时，由胥进主持的智能装备展博研讨会召开；15:30，学校代表、企业代表、行业协会共同参与校企合作洽谈会，深入探讨合作模式，部分单位现场签订合作协议。

16:30，闭幕式开启。实训主任杨江林进行总结发言，并表彰优秀展示单位及个人，随后宣布展示会圆满结束。

活动期间，安居职中、江油市职中、遂宁市职中、大英职中等兄弟院校也参与其中，共同交流学习。此次展示会，学校精心筹备，各部门分工明确，在场地布置、设备租赁与维护、宣传推广、嘉宾接待等方面保障有力，活动总预算 25000 元。同时，活动严格落实安全保障与疫情防控措施。

此次展示会深化了学校与企业的合作，提升了师生对智能制造技术的认知与实践能力，为地方经济发展注入新动能，有望打造具有区域影响力的智能制造教育品牌。